

**Излегува по потреба-13.04-2021година.Вторник-Бр.07, година XXV
.Ж-ска 749014004563010 Депонент Народна банка на Македонија;
E-mail: Novacio@t.mk Примерок 50 денари**

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Оперативен (Акционен) План и Програма за спроведување на превентивна систематска дератизација на канализациониот систем, јавната депонија Мегленци, дивите депонии и ѓубришта на Општина Новаци во 2021 година

Оперативен (Акционен) План и Програма за контрола и уништување на комарците на територијата на општина Новаци во 2021 год

1. Објавувам Оперативен (Акционен) План и Програма за спроведување на превентивна систематска дератизација на канализациониот систем, јавната депонија Мегленци, дивите депонии и ѓубришта на Општина Новаци во 2021 година

Оперативен (Акционен) План и Програма за контрола и уништување на комарците на територијата на општина Новаци во 2021 год, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„

Бр.08-384/1
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Статутарна Одлука за измени на Статутот на Општина Новаци

1. Објавувам Статутарна Одлука за измени на Статутот на Општина Новаци, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,,.

Бр.08-384/2
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 170, член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

СТАТУТАРНА ОДЛУКА

за измени на Статутот на Општина Новаци

Член 1

Во Статутот на Општина Новаци, во глава VII. ПОСЕБНИ ТЕЛА НА ОПШТИНАТА Точка в се менува и гласи:

в) ЛОКАЛЕН МЛАДИНСКИ СОВЕТ

Член 2

Член 84 се менува и гласи:

Член 84

Во Општината се формира Локален младински совет како советодавно тело на Општината со цел младите активно да се вклучат во јавниот живот на Општината.

Млади се жители на Општина Новаци, на возраст од 15 до 29 години според Закон за младинско учество и младински политики.

Младите може да бидат избрани за претседател/ка и заменик- претседател/ка на Локален младински совет на Општина Новаци, само ако се со место на живеење во Општина Новаци.

Одлука за основање Локален младински совет донесува Советот на Општината врз основа на позитивните законски прописи.

Член 85 се менува и гласи:

Член 85

А.

Во рамките на својот делокруг на работа Локалниот младински совет: предлага точки на дневен ред на Советот на Општината, кои ги засегаат младите иницира прашања за млади од делокругот на работата на Општината; иницира, учествува и дава повратни информации за процесот на локална младинска стратегија и други политики; доставува информации до Општината, за прашања кои се однесуваат на младите и врши други советодавни и застапувачки работи во согласност со ЗМУМП.

Б

Општината распишува Повик за формирање Иницијативен одбор (ИО) согласно член 17 од Законот за младинско учество и младински политики. Во ИО може да членуваат младински организации, организации за млади, политички подмладоци, ученички и студентски организации и други облици на младинско

здружување кои работат и функционираат на територијата на Општината и сакаат да учествуваат во основањето на ЛМС. Во повикот се напоменува дека Иницијативниот одбор се формира само еднаш за одржување на конститутивното Локално собрание за млади, има најмногу 5 члена и по успешно свикување на Собранието истиот се распушта, односно мандатот престанува.

Иницијативниот одбор преку Општината објавува јавен повик за членство во Локалното собрание на млади. Во јавниот повик јасно е прикажан начинот на пријавување, критериумите кои треба да се исполнуваат за пријавување, како и рокот за пријавување. Повикот треба да биде објавен на веб-страницата на Општината, и да биде достапен за сите млади, а да се сподели на повеќе јавни места, на социјалните мрежи на Општината, до медиумите и до засегнатите чинители (форми на младинско организирање).

Формите на организирање и здружување кои може да учествуваат во Собранието не мора да бидат регистрирани во Општината, но мора да имаат активности на територијата на Општината. Делегатот и заменик-делегатот треба да бидат жители на Општината и на возраст од 15 до 29 години.

Иницијативниот одбор иницира и заседава со конститутивна седница на Локалното собрание на млади заедно со одговорното лице на Општината.

Од редовите на Локалното собрание на млади се избира и изгласува тричлена комисија, составена од млади, која е одговорна за следење на целокупниот процес за изборот на членови на Локалниот младински совет. На конститутивната седница на Локалното собрание на млади се избира претседавач/ка по пат на тајно гласање. Секој член на Собранието на млади може да биде кандидиран за претседавач/ка или доколку е предложен и поддржан од најмалку 3 членови на Собранието на млади. Мандатот на членовите на Собранието на млади вклучително и на претседавачот/ката трае две години со право на уште еден избор.

На конститутивната седница, Локалното собрание на млади носи одлука за формирање комисија која до следната седница на Собранието на млади на Општината треба да подготви Деловник за работа на Собранието.

Првата седница на Локалното собрание на млади (веднаш после конститутивната седница) ја свикува веќе избраниот претседавач/чка на Собранието. На седницата се

усвојува Деловникот за работа изготвен и предложен од страна на комисијата и се донесува Одлука за распишување Јавен повик за формирање Локален младински совет на Општината, со критериуми во согласност со Законот за младинско учество и младински политики. Јавниот повик се објавува на веб-страницата на Општината, во локалните медиуми и на останати јавни места/социјални медиуми сè со цел да информира што е можно поголем број на млади во Општината. Повикот треба да трае најмалку 10 дена од денот на неговото објавување.

По доставените пријави на кандидатите за членови на Локалниот младински совет, надлежното лице, односно службеникот за млади документацијата од сите пријавени ја доставува до претседавачот/ката и до Собранието кои пак свикуваат нова седница на Собранието. На седницата на Локалното собрание на млади се покануваат делегатите на Собранието и младите кои се пријавиле за членови на Локалниот младински совет, а ги исполнуваат критериумите од повикот.

Тричлената верификациона комисија на Локалното собрание за млади (креирана за време на конститутивната седница) го следи процесот на избор на членови на Младинскиот совет на Општината и треба да ги потврди мандатите на делегатите.

Кандидатите за членови на Локалниот младински совет имаат право на куса презентација на својата програма пред членовите на Собранието, по што следува постапката на гласање. Локалното собрание на млади избира членови на Локалниот младински совет по пат на непосредни избори со тајно гласање во кое право на глас имаат делегатите од Локалното собрание на млади. За избрани

членови на Локалниот младински совет се сметаат оние членови кои освоиле најмногу гласови од страна на присутните делегати, водејќи сметка за балансирана застапеност на двата пола.

Бројот на членови на Локалниот младински совет е непарен и не надминува повеќе од една третина од членовите на Советот на Општината. Членовите на Локалниот младински совет имаат мандат од две години со право на уште еден избор.

Кандидатите за членови на Локалниот младински совет ги предлагаат: граѓански организации и младински здруженија, училишни заедници совети, студентски совети и други форми на младински организации.

Врз основа на писмените предлози од предлагачите на предлог на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања, Советот на Општината Новаци го избира и го разрешува Локалниот младински совет врз основа на одлука на Локалното собрание на млади. Локалниот младински совет од своите редови избира претседател/ка и заменик-претседател/ка, согласно Деловникот за работа на Локалниот младински совет.

В.

Советот на Општината може да разреши член на Локалниот младински совет и пред истекот на мандатот поради:

лично барање на членот на ЛМС,
ако неоправдано отсуствува од седниците на Советот на млади.

Г.

Локалниот младински совет одржува редовни седници по потреба, но најмалку еднаш во месецот. Седниците ги свикува и со нив заседава претседателот/ката на Локалниот младински совет. Претседателот/ката на Советот е должен/а да свиќа вонредна седница на Советот на млади на предлог од најмалку 1/3 од членовите на ЛМС.

Локалниот младински совет ги донесува одлуките со мнозинство гласови ако на седницата присуствуваат мнозинство од вкупно избраните членови на ЛМС.

Начинот на работа на Локалниот младински совет поблиску се утврдува со Деловникот за работа.

Локалниот младински совет може да формира постојни и повремени работни тела за потесни кругови на делување, за поедини групи на млади или за проблеми кои ги загрижуваат младите.

Д.

Локалниот младински совет донесува програма за работа на ЛМС и ја доставува до Советот на Општината за секоја календарска година.

Програмата за работа, Локалниот младински совет ја донесува со мнозинство на гласови од сите членови на ЛМС. Програмата се донесува и поднесува на одобрување пред Советот на Општината Новаци најдоцна до 31 октомври во тековната година, за следната година.

Ѓ.

Општина Новаци обезбедува финансиски средства за работа на Локалниот младински совет и простор за одржување седници на Советот на млади во Општина Новаци.

Од буџетот на Општината, се издвојуваат средства во висина од најмалку 0,1 % на годишно ниво кои вклучуваат ресурси за работењето на ЛМС во согласност со усвоената годишна програма.

Членовите на Локалниот младински совет не добиваат надоместок за својата работа. Стручните и административните работи за потребите на Локалниот младински совет ги врши администрацијата во Општина Новаци, односно назначува службеник/чка за млади во согласност со Законот за младинско учество и младински политики.

Член 3

Одлуката влегува во сила 8-миот ден од објавувањето во „Службен гласник на Општина Новаци“.

Бр.14-370/5
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
НаумчеСмилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за основање на заедничко јавно претпријатие

1. Објавувам Одлука за основање на заедничко јавно претпријатие, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„

Бр.08-384/3
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 14 став (2) од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“, бр. 5/2002), член 18 став (3) од Законот за меѓуопштинска соработка („Службен весник на РМ“, бр. 79/2009) и член 9 од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на РМ“ бр. 38/96, 9/97, 6/2002, 40/2003, 49/2006, 22/2007, 83/2009, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на РСМ“ бр. 275/19), во согласност со член 12, член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за основање на заедничко јавно претпријатие

Член 1

Се основа заедничко јавно претпријатие со општините Могила и Битола за вршење превоз на патници.

Член 2

Заедничкото јавно претпријатие (во натамошниот текст: ЗЈП) е со назив Меѓуопштинско јавно претпријатие ПЕЛАЛИНК, со седиште во општина Битола.

Член 3

Износот на средствата за основање на ЗЈП изнесува 350.000,00 денари.

Средствата од ставот 1 на овој член ги обезбедуваат основачите во сооднос и тоа:

- Општина Битола во висина од 60%
- Општина Могила во висина од 20% и
- Општина Новаци во висина од 20%.

Член 4

Средствата за основање на ЗЈП се обезбедуваат на следниот начин:

- Општина Битола од Буџетот на Општина Битола,
- Општина Могила од Буџетот на Општина Могила и
- Општина Новаци од Буџетот на Општина Новаци.

Член 5

ЗЈП се организира на начин што ќе обезбеди:

- техничко-технолошко и економско единство на системот;
- ефикасност и транспарентност во работењето;
- развој и усогласеност на сопствениот развој со вкупниот стопански развој;
- заштита и унапредување на добрата од општ интерес;
- трајно, уредно и квалитетно задоволување на потребите на корисниците на услугите и
- самостојност и еднаквост во рамките на системот и функционална поврзаност со другите системи во земјата и светот.

Член 6

ЗЈП се организира како единствено јавно претпријатие.

Член 7

Одлуките на органите на заедничкото јавно претпријатие ќе се спроведуваат на единствен начин за основачите.

Член 8

Заедничкото јавно претпријатие за обврските во правниот промет со трети лица, одговора со целиот свој имот.

Член 9

За лице кое ќе ги врши работите на ЗЈП до неговото конституирање се именува Игор Талевски, помошник раководител на Секторот за правно-нормативни, административни и општи работи во Општина Битола.

Член 10

Органите на ЗЈП се Управен одбор, Надзорен одбор за контрола на материјално-финансиското работење и Директор.

Управниот одбор се состои од пет членови.

Во Управниот одбор, Општина Битола именува три членови, а Општина Могила и Општина Новаци именуваат по еден член.

Надзорниот одбор за контрола на материјално-финансиското работење се состои од пет членови од кои Општина Битола именува три членови, а Општина Могила и Општина Новаци именуваат по еден член.

Директорот го избира градоначалникот на Општина Битола, на чие подрачје е седиштето на ЗЈП, во постапка утврдена со закон.

Член 11

Статутот на заедничкото јавно претпријатие се донесува во рок од 30 дена од денот на уписот во Централниот регистар на РСМ.

Бр.14-370/6
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
НаумчеСмилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Гнеотино

1. Објавувам Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Гнеотино, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,,.

Бр.08-384/4
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Гнеотино

Член 1

СЕ ОДОБРУВА набавка на градежни матерјали во износ од **20.000,00 денари** за Месна Заедница с.Гнеотино, за оградување на манастир Св.Стефан.

Составен дел на Одлуката е Барањето бр.08-306/1 од 10.03.2021 година.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Матерјали да се набават во согласност со Законот за јавни набавки.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,,).

Бр.14-370/7
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна Заедница с.Горно и Долно Агларци

1. Објавувам Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна Заедница с.Горно и Долно Агларци, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,,.

Бр.08-384/5
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за одобрување набавка на градежни матерјали за
Месна Заедница с.Горно и Долно Агларци

Член 1

СЕ ОДОБРУВА набавка на градежни матерјали во износ до **300.000,00 денари** за Месна Заедница с.Горно и Долно Агларци, за изградба на капела.

Составен дел на Одлуката е Барањето бр.08-222/1 од 19.02.2021 година.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Матерјали да се набават во согласност со Законот за јавни набавки.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,,).

Бр.14-370/8
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Ленче Јосифовска од Битола

1. Објавувам Одлука за доделување на еднократна парична помош на Ленче Јосифовска од Битола, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,“.

Бр.08-384/6
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за доделување на еднократна парична помош на Ленче Јосифовска од Битола

Член 1

На Ленче Јосифовска од Битола, му се доделува еднократна парична помош во износ од **20.000,00** денари-бруто износ, социјална еднократна парична помош.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Средствата ќе се исплаќаат со посебно решение од градоначалникот на Општина Новаци.

Член 3

Средствата да се префрлат на име: Ленче Јосифовска

На Трансакциона сметка: 200001941883247

ЕМБ:

Депонент Стопанска Банка АД Скопје.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,“).

Бр.14-370/9
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Измена на Годишен план за јавни набавки на општина Новаци за 2021 година- Март 2021

1. Објавувам Измена на Годишен план за јавни набавки на општина Новаци за 2021 година- Март 2021, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„.

Бр.08-384/7
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување на финансиски средства на одбор на црква Св.Атанасиј Новаци за изградба-набавка на комора за одржување на покојни

1. Објавувам Одлука за одобрување на финансиски средства на одбор на црква Св.Атанасиј Новаци за изградба-набавка на комора за одржување на покојни, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„

Бр.08-384/8
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на Р.М., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за одобрување на финансиски средства на одбор на црква Св.Атанасиј Новаци за изградба-набавка на комора за одржување на покојни

Член 1

СЕ ОДОБРУВААТ финансиски средства на одбор на црква Св.Атанасиј Новаци за изградба-набавка на комора за одржување на покојни.

Составен дел на Одлуката е Барањето бр.08-134/5 од 25.08.2020 година.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Изградба-набавка на комора за одржување на покојни да е во согласност со Законот за јавни набавки.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,„).

Со влегување во сила на ова Одлука, престанува да важи Одлука за одобрување на финансиски средства на одбор на црква Св.Атанасиј Новаци за изградба на комора за одржување на покојни бр.14-623/16 од 28.09.2020 година.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

Бр.14-370/11
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување на финансиски средства за санација на улица во с.Будимирци

1. Објавувам Одлука за одобрување на финансиски средства за санација на улица во с.Будимирци, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„

Бр.08-384/9
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

О Д Л У К А

за одобрување на финансиски средства за санација на улица во с.Будимирци

Член 1

СЕ ОДОБРУВААТ финансиски средства за санација на улица во с.Будимирци.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Санација на улица во с.Будимирци да е во согласност со Законот за јавни набавки.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,„).

Бр.14-370/12
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за давање согласност на Процедура за начинот и постапката за планирање, спроведување и реализација на јавните набавки во општина Новаци

1. Објавувам Одлука за давање согласност на Процедура за начинот и постапката за планирање, спроведување и реализација на јавните набавки во општина Новаци, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,,.

Бр.08-384/10
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за давање согласност на Процедура за начинот и постапката за планирање, спроведување и реализација на јавните набавки во општина Новаци

Член 1

СЕ ДАВА СОГЛАСНОСТ на Процедура за начинот и постапката за планирање, спроведување и реализација на јавните набавки во општина Новаци, бр.18-177/5 од 24.03.2021 година.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,,).

Бр.14-370/13
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Македонски Полициски Синдикат-Битола за санација на просторија

1. Објавувам Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Македонски Полициски Синдикат-Битола за санација на просторија, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„.

Бр.08-384/11
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за одобрување набавка на градежни матерјали за Македонски Полициски Синдикат-Битола за санација на просторија

Член 1

СЕ ОДОБРУВА набавка на градежни матерјали во износ од **50.000,00** денари за Македонски Полициски Синдикат-Битола, за санација на просторија.

Составен дел на Одлуката е Барањето бр.08-340/1 од 19.03.2021 година.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Матерјали да се набават во согласност со Законот за јавни набавки.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,„).

Бр.14-370/14
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Цане Крстевски с.Брод

1. Објавувам Одлука за доделување на еднократна парична помош на Цане Крстевски с.Брод, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,“.

Бр.08-384/12
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за доделување на еднократна парична помош на Цане Крстевски с.Брод

Член 1

На Цане Крстевски с.Брод, му се доделува еднократна парична помош во износ од **15.000,00** денари-брuto износ, социјална еднократна парична помош и трошоци за лекување.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Средствата ќе се исплаќаат со посебно решение од градоначалникот на Општина Новаци.

Член 3

Средствата да се префрлат на име: Јагода Крстевска сопруга на Цане Крстевски

На Трансакциона сметка: 500600000369082

ЕМБ:

Депонент Стопанска Банка АД Битола.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,“).

Бр.14-370/15
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Драги Србиновски с.Брод

1. Објавувам Одлука за доделување на еднократна парична помош на Драги Србиновски с.Брод, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„.

Бр.08-384/13
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за доделување на еднократна парична помош на Драги Србиновски с.Брод

Член 1

На Драги Србиновски с.Брод, му се доделува еднократна парична помош во износ од **10.000,00** денари-нето износ, социјална еднократна парична помош и трошоци за лекување.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци .

Средствата ќе се исплаќаат со посебно решение од градоначалникот на Општина Новаци.

Член 3

Средствата да се префрлат на име:
Драги Србиновски

На Трансакциона сметка: 210501728231298

ЕМБ:
Депонент НЛБ Банка

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,„).

Бр.14-370/16 Совет на општина Новаци
06.04.2021 год. Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Стевче Ристевски с.Живојно

1. Објавувам Одлука за доделување на еднократна парична помош на Стевче Ристевски с.Живојно, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„

Бр.08-384/14
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за доделување на еднократна парична помош на Стевче Ристевски с.Живојно

Член 1

На Стевче Ристевски с.Живојно, му се доделува еднократна парична помош во износ од **20.000,00** денари-брuto износ, социјална еднократна парична помош .

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци .

Средствата ќе се исплаќаат со посебно решение од градоначалникот на Општина Новаци.

Член 3

Средствата да се префрлат на име: Стевче Ристевски

На Трансакциона сметка: 200001940675306

ЕМБ:

Депонент Стопанска Банка АД Скопје

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,„).

Бр.14-370/17
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за доделување на
еднократна парична помош на
Ацо Најдановски с.Живојно

1. Објавувам Одлука за доделување на еднократна парична помош на Ацо Најдановски с.Живојно, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,,.

Бр.08-384/15
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за доделување на еднократна парична помош
на Ацо Најдановски с.Живојно

Член 1

На Ацо Најдановски с.Живојно, му се доделува еднократна парична помош во износ од **20.000,00** денари-бруто износ, социјална еднократна парична помош .

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци .

Средствата ќе се исплаќаат со посебно решение од градоначалникот на Општина Новаци.

Член 3

Средствата да се префрлат на име:
Ацо Најдановски

На Трансакциона
сметка:500600019207840

ЕМБ:

Депонент Стопанска Банка АД Битола

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,,).

Бр.14-370/18
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Живојно за изработка на поилки за напојување на стоката

1. Објавувам Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Живојно за изработка на поилки за напојување на стоката, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,,.

Бр.08-384/16
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Живојно за изработка на поилки за напојување на стоката

Член 1

СЕ ОДОБРУВА набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Живојно, за правење на поилки (2) за напојување на стоката.

Составен дел на Одлуката е Барањето бр.08-343/1 од 19.03.2021 година.

Поилките ќе ги изработи ЈПКД „Комунална Хигиена,,-Новаци

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Матерјали да се набават во согласност со Законот за јавни набавки.

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,,).

Бр.14-370/19
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Радмила Лозановска с. Далбеговци

1. Објавувам Одлука за доделување на еднократна парична помош на Радмила Лозановска с. Далбеговци, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„.

Бр.08-384/17
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за доделување на еднократна парична помош на Радмила Лозановска с. Далбеговци

Член 1

На Радмила Лозановска с. Далбеговци, му се доделува еднократна парична помош во износ од **6.000,00** денари-нето износ, социјална еднократна парична помош и трошоци за лекување.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци .

Средствата ќе се исплаќаат со посебно решение од градоначалникот на Општина Новаци.

Член 3

Средствата да се префрлат на име:
Радмила Лозановска

На Трансакциона сметка: 210501606595335

ЕМБ:
Депонент НЛБ Банка

Член 4

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,„).

Бр.14-370/20 Совет на општина Новаци
06.04.2021 год. Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за продолжување на воспоставената меѓуопштинска соработка помеѓу општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Могила и Новаци за учество во финансирањето на Регионалниот ресурсен центар за слепи лица и лица со оштетен вид за општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Новаци и Могила Ъ Битола

1. Објавувам Одлука за продолжување на воспоставената меѓуопштинска соработка помеѓу општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Могила и Новаци за учество во финансирањето на Регионалниот ресурсен центар за слепи лица и лица со оштетен вид за општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Новаци и Могила Ъ Битола, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„

Бр.08-384/18
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 4 став (3) од Законот за меѓуопштинска соработка („Службен весник на РМ., број 79/2009), член 14 став (1), член 36 став (1) точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 05/02), член 12, член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

О Д Л У К А
за продолжување на воспоставената меѓуопштинска соработка помеѓу општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Могила и Новаци за учество во финансирањето на Регионалниот ресурсен центар за слепи лица и лица со оштетен вид за општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Новаци и Могила - Битола

Член 1

Се продолжува меѓуопштинска соработка помеѓу општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Могила и Новаци за учество во финансирањето на Регионалниот ресурсен центар за слепи лица и лица со оштетен вид за општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Новаци и Могила Ъ Битола воспоставена со Одлука за воспоставување на меѓуопштинска соработка помеѓу општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Могила и Новаци за учество во финансирањето на Регионалниот ресурсен центар за слепи лица и лица со оштетен вид за општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Новаци и Могила Ъ Битола бр. 14-866/22 од 29.10.2018 година и склучен Договор бр. 03-261/1 од 28.02.2019 година и Анекс Договор бр.03-427/1 од 09.06.2020 година, **заклучно со 31.12.2021 година**

Член 2

За продолжувањето на востановената меѓуопштинската соработка од член 1 на оваа одлука општините ќе склучат меѓусебен Анекс договор.

Член 3

Ова одлука влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на општината Новаци,„

Бр.14-370/21
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за времено отстапување на објект во с.Добромири

1. Објавувам Одлука за времено отстапување на објект во с.Добромири, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,„

Бр.08-384/19
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019) , Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

О Д Л У К А

за времено отстапување на објект во с.Добромири

Член 1

СЕ ОТСТАПУВА на времено користење објект во с.Добромири- во сопственост на општина Новаци, **на Месна Заедница с.Добромири.**

Објектот се наоѓа на КП 393/1 на Имотен лист бр. 307 во КО Добромири.

Објектот се отстапува за временски период од 5 години со можност за продолжување

Отстапувањето на објектот е без надоместок

Член 2

Месна Заедница с.Добромири се обврзува да ги плаќа сметките за струја и да го одржава објектот.

Член 3

Месна Заедница с.Добромири е обврзан да го врати објектот на општина Новаци, доколку се јави потреба за користење на објектот за извршување на надлежности на општина Новаци, за што ќе бидат известени претходно во рок од најмалку 30 дена.

Член 4

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на Општина Новаци,„

Бр.14-370/22
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
НаумчеСмилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Решение за именување член на Управен одбор на Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, општина Новаци

1. Објавувам Решение за именување член на Управен одбор на Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, општина Новаци, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,“.

Бр.08-384/20
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр5/02), во согласност со член 94, член 21 став 1 точка 34, од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), и член 9 од Акт за Основање на Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, Општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.09/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

РЕШЕНИЕ

за именување член на Управен одбор на Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, општина Новаци

1. СЕ ИМЕНУВА еден претставник од Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, општина Новаци, за член на Управен одбор на Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, општина Новаци: Марија Крстевска-Воспитувач

2. Мандатот на членовите на Управениот одбор на Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, општина Новаци, трае за период од 4 години.

3. Решението влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,“).

Бр.14-370/23
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување на финансиски средства на Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена, -Новаци за набавка на два нови тримери

1. Објавувам Одлука за одобрување на финансиски средства на Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена, -Новаци за набавка на два нови тримери, донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци, „

Бр.08-384/21
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

ОДЛУКА

за одобрување на финансиски средства на Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена, -Новаци за набавка на два нови тримери

Член 1

СЕ ОДОБРУВААТ финансиски средства во износ од **59.900,00** денари на Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена, -Новаци, за набавка на два нови тримери.

Составен дел на Одлуката е Барањето бр.10-367/1 од 02.04.2021 година.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци, „).

Бр.14-370/24
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на Р.М., бр.5/02) и член 68 од Статутот на Општина Новаци, бр.07/2019, донесувам

ЗАКЛУЧОК

За објавување Одлука за одобрување на Донација на Клинички Центар Д-р Трифун Пановски-Битола (Оделението за инфективни болести и фебрилни состојби-Ковид Центар)

1. Објавувам Одлука за одобрување на Донација на Клинички Центар Д-р Трифун Пановски-Битола (Оделението за инфективни болести и фебрилни состојби-Ковид Центар), донесена на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 06.04.2021 година.

2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Новаци,“.

Бр.08-384/22
09.04.2021 год.

Општина Новаци
Градоначалник
Љубе Кузманоски

Врз основа на член 62 став 1 точка 1 и член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл. Весник на РМ., бр.5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци („Службен гласник на општина Новаци, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 06.04.2021 година, донесе

О Д Л У К А

за одобрување на Донација на Клинички Центар Д-р Трифун Пановски-Битола (Оделението за инфективни болести и фебрилни состојби-Ковид Центар)

Член 1

СЕ ОДОБРУВА Донација на Клинички Центар Д-р Трифун Пановски-Битола (Оделението за инфективни болести и фебрилни состојби-Ковид Центар) во износ од **50.000,00** денари во кебиња, чаршави и перници.

Составен дел на Одлуката е Барањето бр.08-368/1 од 02.04.2021 година.

Член 2

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци.

Член 3

Одлуката влегува во сила со денот на донесување, и ќе се објави во („Службен гласник на Општина Новаци,“).

Бр.14-370/25
06.04.2021 год.

Совет на општина Новаци
Претседател
Наумче Смилевски

1. Заклучок за објавување Оперативен (Акционен) План и Програма за спроведување на превентивна систематска дератизација на канализациониот систем, јавната депонија Мегленци, дивите депонии и ѓубришта на Општина Новаци во 2021 година

Предлог-Оперативен (Акционен) План и Програма за контрола и уништување на комарците на територијата на општина Новаци во 2021 год.

2. Заклучок за објавување Статутарна Одлука за измени на Статутот на Општина Новаци

3. Заклучок за објавување Одлука за основање на заедничко јавно претпријатие

4. Заклучок за објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Гнеотино

5. Заклучок за објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна Заедница с.Горно и Долно Агларци

6. Заклучок за објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Ленче Јосифовска од Битола

7. Заклучок за објавување Измена на Годишен план за јавни набавки на општина Новаци за 2021 година- Март 2021

8. Заклучок за објавување Одлука за одобрување на финансиски средства на одбор на црква Св.Атанасиј Новаци за изградба-набавка на комора за одржување на покојни

9. Заклучок за објавување Одлука за одобрување на финансиски средства за санација на улица во с.Будимирци

10. Заклучок за објавување Одлука за давање согласност на Процедура за начинот и постапката за планирање, спроведување и реализација на јавните набавки во општина Новаци

11. Заклучок за објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Македонски Полициски Синдикат-Битола за санација на просторија

12. Заклучок за објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Цане Крстевски с.Брод

13. Заклучок за објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Драги Србиновски с.Брод

14. Заклучок за објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Стевче Ристевски с.Живојно

15. Заклучок за објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Ацо Најдановски с.Живојно

16. Заклучок за објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна заедница с.Живојно за изработка на поилки за напојување на стоката

17. Заклучок за објавување Одлука за доделување на еднократна парична помош на Радмила Лозановска с.Далбеговци

18. Заклучок за објавување Одлука за продолжување на воспоставената меѓуопштинска соработка помеѓу општините Битола, Ресен, Демир Хисар , Могила и Новаци за учество во финансирањето на Регионалниот ресурсен центар за слепи лица и лица со оштетен вид за општините Битола, Ресен, Демир Хисар, Новаци и Могила Ќ Битола

19. Заклучок за објавување Одлука за времено отстапување на објект во с.Добромири

20. Заклучок за објавување Решение за именување член на Управен одбор на Јавна општинска установа за деца - детска градинка „БАМБИ“ во с. Новаци, општина Новаци

21. Заклучок за објавување Одлука за одобрување на финансиски средства на Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена„-Новаци за набавка на два нови тримери

22. Заклучок за објавување Одлука за одобрување на Донација на Клинички Центар Д-р Трифун Пановски-Битола(Оделението за инфективни болести и фебрилни состојби-Ковид Центар)

Издавач: Совет на општина Новаци:
Редакција:
Ангелевски Стевче-одговорен уредник
Редакциски одбор:
Момоковски Ристе
Јовановска Летка
Печати: Совет на општина Новаци
Тираж: 20 примероци